

“一加一天然面粉”发起 河南18地市17000多人包饺子 新创吉尼斯世界纪录

记者 田松平 徐松 文/图

【核心提示】

4月12日11时30分许,随着吉尼斯世界纪录大中华区认证官Lisa宣布:“最大规模烹饪课最多人包饺子(多地)4613人被确认,成功新创吉尼斯世界纪录!由“一加一天然面粉”发起、河南18地市联动,17000多人同时包饺子,挑战“最大规模烹饪课暨最多人同时包饺子”的吉尼斯世界纪录活动最终圆满成功。此次新纪录除了人数最多之外,还有两大亮点:一是多场地,18地市同时联动、认证、举办和认证难度也同时创下纪录;二是必须家庭参加,大人和小孩儿一起参赛,年龄最小的只有两岁多。这也为下一个吉尼斯纪录挑战者增添很大的难度。饺子1800多年前起源于河南,这次包饺子在河南创造了吉尼斯世界纪录,对小孩儿的成长体验和中国传统饮食文化在世界的影响,都有重要意义。”



挑战现场气氛火爆 活动组织井然有序

昨日8时许,记者就来到了赛场,大赛现场整洁有序。本次吉尼斯世界纪录挑战活动由主会场郑州和18地市同步视频的方法实现,通过郑州市中原福塔前广场上专门为此次活动安装的长10米、宽6米的大屏幕,18地市分赛场的情况一目了然地同步呈现。在我市的一鸣幼儿园,参赛选手身着统一的“一加一天然面粉”围裙。8时30分入场,一个小时内参赛者完成入场。共有248名选手参加了比赛,更多的市民得知活动消息,也来到现场,他们同样兴奋,也要见证这个难忘的活动。一位40多岁的女士说:“要不是家里孩子大了不好意思来,我也报名参赛了,我们家一直用一加一天然面粉,就是有了真正没有添加剂的‘一加一’,我才越来越喜欢在家做饭吃。”由于规则要求每个家庭必须带一个小孩儿参赛,本次挑战年龄最小的选手只有两岁,他是和爷爷、奶奶、妈妈一起来的。其实,前天下午一场大雨“突袭”赛场,好在天公作美,昨日又风和日丽,春光明媚,迎接如约而至的选手。

这只是本次大赛在我市的一个缩影,据了解,本次挑战活动报名火爆,第一条挑战赛报名信息通过“一加一天然面粉”微信公众号发布后,应者云集,来自河南的、全国的,甚至海外的选手都热情参与、争相报名。还有很多市民要求来当志愿者,到现场为参赛选手提供服务。本次活动共有17865人报名,要不是报名截止到4月8日,最终报名人数可能会更惊人。特别遗憾的是,因为场地摆放桌子有限,导致部分赛区的选手不能全部参赛。但他们也都来到了现场,依然热情地为参赛选手加油助威。

伴随着欢乐的气氛,时间来到了10时,通过会场前方的视频系统,在主持人的宣讲引导下,主会场的河南省实验幼儿园营养配餐专家

朱春兰老师带领着包括我市的248名选手在内的17000多名选手统一上了一节30分钟的视频烹饪课,每个小孩儿都在家长的帮助下共同完成了擀皮儿、包饺子、煮饺子、吃饺子的规定动作,紧张而欢快的气氛弥漫全场。

朱老师的课程刚结束,在吉尼斯世界纪录认证官和第三方机构忙着汇总确认挑战结果的间隙,主办方为活动专门准备的抽奖环节“闪亮登场”了。160个游娃嘉年华,赏郁金香,参观一加一天然面粉遂平厂区的亲子两日游名额和3个香港迪士尼家庭游名额将全省18地市各个赛场的气氛推向高潮,大家纷纷举起手机欢呼,等待幸运之神降临,很多可爱的孩子被爸爸高高举过头顶,刚刚动手包饺子的开心和满足洋溢在天真无邪的脸上……

规则严突破难 难抵选手们热情高涨

由于吉尼斯认证规则严格,任何一个动作没有按照要求完成,都不能计入参赛人数。而“一加一”为了让更多的家庭、更多的孩子参与进来,要在全省18地市同时举行。按照吉尼斯苛刻的要求,多场地挑战时,由吉尼斯派两名主认证官负责主赛场的检验,各分会场由吉尼斯认可的审核机构人员查验。同时,主认证官要通过在主会场的视频,监控各个分赛场,只要信号传播或者监控录像有片刻中断即取消该分赛场的参赛资格。此次“一加一天然面粉”组织的挑战活动,大部分参与的孩子还在上幼儿园,他们还不会包饺子,也不习惯受规则的约束。所以,直到昨日挑战正式开始前一分钟,“一加一”的小伙伴们始终都捏着一把汗。

然而,穿行赛场中采访的记者却收获了不少令人感动的小故事:“你看,俺家孩儿还不到3岁,他想趴桌上都得踮着脚。以前别说包饺子了,啥都没让他干过,这次在幼儿园报了名准备参加,

比赛,我们又专门多买了一袋5公斤一加一天然面粉嘞。回家教他两天,包饺子的各个环节基本熟练了才来参加嘞!”“是啊,俺家孩儿别看个子不小的,也是因为这次活动才学会包饺子,这段时间他都不玩电脑游戏了,天天缠着我陪他学包饺子。”家长们七嘴八舌地爆着“猛料”。个个摩拳擦掌,要为此次属于河南的挑战活动出一份力的亲人们,这会儿个个神情专注地跟着老师认真地完成每一个既定的步骤。

本次活动要求亲子参加,而且吉尼斯认证要求所有选手必须全部独立完成所有流程。为了通过比赛,很多家长提前两天开始在家教小孩儿练习包饺子。在比赛现场,带着两个孩子参赛的李女士说:“小孩子才两岁多,我担心通不过,提前带孩子在家练习,我们家连续吃两天饺子了。吃一加一天然面粉3年多了,因为家里有孩子,就想买真正没有添加剂的,放心,而且质量好,做出来的馒头、面条都好吃,麦香味好得很。”

家庭和幼儿园齐努力 共创河南第一个 包饺子吉尼斯世界纪录

记者在现场发现,各小组的组长都是各幼儿园的老师担任的,整个过程他们认真负责,严格按照授课考试的要求指导选手完成各个动作。记者随机采访了其中一位组长,她是一鸣幼儿园王老师,王老师说:“河南很多幼儿园都是集体参加的,这样的机会很难得。我们幼儿园常年都吃一加一天然面粉,知道他们真正没有添加剂,尽管贵一点,但是为了孩子,我们一直将一加一天然面粉作为指定专供面粉。他们经常做各种亲子美食大赛,我们很放心。所以,这次遇到这么好的机会,我们就积极报名,集体参加活动,就是为了让孩子们在成长过程中有个难忘的记忆。老师只担任组长,不参加挑战,就是想集中精力让孩子和家长们一起,共创人生中的第一个吉尼斯世界纪录

的挑战。”

为了小孩 忙一点也值得

随着集苛刻和优雅于一身的吉尼斯世界纪录大中华区认证官Lisa宣布认证成功,活动落下了帷幕,包括中原福塔前广场在内的全省18地市18个场地的17000名选手欢呼雀跃,兴奋异常。他们相互拥抱、拍照留念来纪念这个人生难得的重要时刻。然而在每个场地的边上,一群身穿黄色T恤的年轻人也激动不已,他们就是为这场或可载入史册的空前盛会默默付出和贡献了一个多月的“一加一”的小伙伴们。回想起那些“屈指不可数”会开至凌晨的日子,想起那些为让更多人参与却不能更换更大场地而奔波的日日夜夜,想起那些为一个个活动细节争争吵得面红耳赤的工作瞬间,小伙伴们谈笑间已泪流满面……

此时,他们有的如释重负,有的热烈盈眶,更多的是在略显疲惫的脸上绽放着开心的笑容。他们有理由笑,因为他们几乎创造了一个奇迹,在这么短的时间内,在吉尼斯认证官近乎苛刻的目光中,这群可爱的小伙伴们由无知到无畏,从门外汉成为操办大型活动的专家。甚至在一系列的工作中他们影响着合作伙伴,像为本次活动提供异地间视频传输服务中国电信这样的国企对他们都交口称赞,他们利用双休时间加班加点为活动出谋划策,主动为本次活动尝试了多种从未使用的新技术、新服务,最后更是主动提出“我们一起战斗”,多项服务费用减免……此外,一直与一加一天然面粉风雨同舟、共同成长的百宴菌菇拉面、耀军烩面等主动派出人力、物力参与活动,提供午餐……正是这些可爱的“一加一”辛勤而坚定的付出,天然面粉才让越来越多的消费者熟悉并喜爱,成为千千万万家庭的首选,并正在

影响和改变着更多的家庭的饮食思维习惯。在随后对吉尼斯世界纪录大中华区认证官Lisa的采访中,这位漂亮的金发美女发出了由衷赞叹:“我必须得说,之前我曾经‘恐吓’他们说挑战吉尼斯世界纪录很难,超乎你们想象得难,你们确定要做吗?现在他们成功了,而且完成得很棒,虽然我已经亲眼见证了很多次挑战,但不得不说这次是最棒的,而且我相信,他们还可以做得更棒!”

相对加拿大友人的赞美之词,一加一天然面粉的市场部经理张英杰表达更加恳切:“尽管这次活动在这么多地市同时进行,而且很多小孩子参与,组织起来难度很大。但是,看到这么多家庭积极参与,牵动这么多家长和幼儿园的心,我们很感动。在筹备的过程中,我们做了大量准备工作,有时甚至一夜不眠。面粉和饺子馅配方,我们经过了多次测试。为了保证消费者的健康,面粉全部采用真正没有添加剂的一加一天然面粉,饺子馅采用了健脾胃的清真食谱。我们的推广员伙伴担心饺子馅出水,提前在家做了3次实验,胡萝卜、豆腐切丁,包菜除水,鸡蛋在锅里炒过,最后又经过11个小时的测试,终于成功解决了饺子馅出水的问题。同时,所有的面团、饺子馅都是在中央厨房统一加工好,集中配送到比赛现场。尽管辛苦,但是为了小孩,为了更多消费者,我们觉得辛苦都是值得的。”

主办方一加一天然面粉还对记者表示:“由于报名太过火爆,对于本次活动没能参加的家庭,他们表示真挚的歉意,同时,后续会优先组织没能参赛的家庭参与随后启动的18地市联动的亲子面食大赛。”

记者了解到,一加一天然面粉是河南销量领先的面粉品牌,同时还是河南80%以上高端幼儿园的指定专供面粉。这次吉尼斯世界纪录挑战成功,和消费者的支持和信任确实分不开。

